

Nedjelja 14.05.2017.	08,00 09,30 11,00	PETA USKRSNA NEDJELJA <i>Sveti Matija</i>	+ Helena Kovačević, Milan i Mato Katalinić + Ljubica Ivanišević Za narod
Ponedjeljak 15.05.2017.	19,00	Solinski mučenici	+ Vladislav Stipančević
Utorak 16.05.2017.	19,00	Sv. Ivan Nepomuk	+ Mato i Franjo Petanić
Srijeda 17.05.2017.	19,00	Svagdan	+ Josip Bakunić i Ivan Brnić
Četvrtak 18.05.2017.	19,00	Svagdan	+ Janja i Ilija Stipančević
Petak 19.05.2017.	19,00	Svagdan	+ Ana i Luka Lagundžija + Stipo Tokić
Subota 20.05.2017.	19,00	Sv. Bernardin Sijenski	+ Bartol i Helena Pereglin
Nedjelja 21.05.2017.	08,00 11,00	ŠESTA USKRSNA NEDJELJA <i>Sveta potvrda</i>	+ Luka i Ana Lagundžija Za narod

Čišćenje crkve Jug: ANITA SOKIĆ, KATICA JUPEK, LJUBICA KORMANJOŠ, ANA BRTAN,
IVA BRTAN

Čišćenje crkve Ljupina: KATA KLARIĆ, MARTINA KLARIĆ, MARIJA MILOŠEVIĆ, GORDANA TURKALI,
MARTINA TURKALI

KRIZMA – 2017. (trodnevica)

18. svibnja 2017. – četvrtak

- sveta misa u 19,00 sati, nakon svete mise klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom

19. svibnja 2017. – petak

- sveta misa u 19,00 sati, nakon svete mise kratka zajednička proba

20. svibnja 2017. – subota

- 17,30 sati ISPOVIJED u novoj crkvi krizmanika, roditelja i kumova (svi su obavezni sudjelovati)

- 18,30 sati pobožnost svete krunice

- 19,00 sati sveta misa

- 19,30 generalna proba krizmanika i kumova (svi krizmanici i kumovi obavezni su sudjelovati)

21. svibnja 2017. – nedjelja

- 11,00 sati sveta misa i podjela sakramenta svete Potvrde



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 12 / svibanj 2017. br. 497.

Gospa Fatimska

je naziv, koji su katolici dali Blaženoj Djevici Mariji. Katolička je Crkva službeno priznala ukazanja Blažene Djevice Marije u portugalskom gradu Fatimi, 1917. godine.

Gradić smješten gotovo u središtu Portugala, u gorju Serra d'Aire, postao je 1917. godine mjestom najčudesnijih događaja u 20. stoljeću – Gospinih ukazanja.

Poruke iz Fatime su proročanske, neke od njih dugo vremena tajne, a odnose se velikim dijelom na događaje koji su mijenjali povijest čovječanstva u prošlom stoljeću.

Dvoje drugih malih vidjelaca Franjo i Jacinta umrli su 1919. i 1920. Lucija de Jesus dos Santos, posljednja vidjelica iz Fatime, u vječnost je zakoračila 13. veljače 2005. godine.

Oni su 2000. godine proglašeni najmlađim blaženicima nemučenicima u povijesti Crkve.

Nebo je i ovaj put izabralo neznatne i ponizne službenike da svijetu prenese svoju poruku.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: "Idem pripremiti vam mjesto"? Iv 14.1-3

IZ ŽUPNOG LISTA; *Gospa Fatimska *župne obavijesti

IZ KATOLIČKOG KALENDARA:16.svibnja- Ivan Nepomuk Njegov kip nalazi se na Karlovom mostu u Pragu i na mnogim drugim mostovima, a tijelo u katedrali sv. Vida u Pragu. Njegova slika u umjetnosti, simbol je sakramenta sv. ispovijedi. Zaštitnik je Češke, grada Praga, ispovjednika, graditelja mostova, kraljica, siromašnih i protiv poplava.

W.Hoffsummer

ŠTOVANJE: Godine 1919. gradi se kapela ukazanja, a bazilika se počinje graditi 1928. godine. Ukazanja u Fatimi autentičnim je 1930. godine priznao mjesni portugalski biskup.

Godine 1931. portugalski biskupi posvećuju Portugal Bezgrešnom Srcu Marijinu.

Godine 1942. papa Pio XII. posvetio je Bezgrešnom Srcu cijeli svijet. Papa Pavao VI. hodočasti u Fatimu na 50. obljetnicu ukazanja, 13. svibnja 1967., a papa Ivan Pavao II. je 1991. godine došao zahvaliti Fatimskoj Gospi za preživjeli atentat izvršen na njega 13. svibnja 1982. godine.

Godišnje se u fatimskom svetištu okupi oko četiri milijuna hodočasnika.

Ukazanja Anđela Portugala.

Prije Marijinih ukazanja, troje malih pastira: Lucija (Lucia de Jesus dos Santos), bl. Franjo (Francisco Marto) i bl. Jacinta (Jacinta Marto), stanovnici sela Aljustres u blizini Fátime, doživjeli su tri ukazanja Anđela Portugala ili Anđela Mira.

MOLITVA GOSPI FATIMSKOJ

Presveta Djevice Marijo, Kraljice najvjernija, Majko i odvjetnice naša, častimo te danas, pred tvojim blagoslovljenim likom da tvome prečistom Srcu povjerimo i predamo svoju Domovinu, svoj narod, svoju župu i naše

mjesto, sve ljude u našim susretima i prostorima. Tvojim srcem molimo od milosrdnog srca našega Spasitelja Isusa Krista zaštitu, oproštenje i dar mira da živimo u sigurnosti, pravednosti i slobodi, da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu za blaženu nadu vječnog otkupljenja. U ljubav i zagovor tvoga Srca, Kraljice, polažemo svako dijete, mladića, djevojku, oca obitelji i majku! Tebi predajemo svaku redovnicu, redovnika i svećenika. Budi majka mudrosti svim odgovornima za našu sadašnjost i budućnost. Izmoli nam brojna i sveta duhovna zvanja! Kraljice mira, moli za nas grešnike sada i na času smrti naše da uđemo u vječni mir, u radost Oca i Sina i Duha Svetoga! Amen. Zdravo, Marijo...

FATIMSKJE TAJNE: S obzirom da se na objavu čekalo toliko dugo, četrdeset godina, dio javnost i teologa smatrao je da je dio treće tajne i dalje ostao – tajan. S obzirom da je Vatikan objavio preslike Lucijinih rukopisa, tvrde da na njima nedostaje jedna stranica, dok drugi pak misle kako to uopće nije njeno svjedočanstvo o trećoj tajni. Treći se pak ne slažu sa službenim tumačenjem te misle kako se tajna još nije ostvarila ili se odnosi na nešto drugo.

POTICAJNA PRIČA: TENISICE:

– Ja ne želim nikakvu stegu, pa ni onu Božjeg zakona, ja želim biti sasvim slobodan! – izjavi neki mladić Starcu u lice.

– A zašto onda nosiš tenisice? – upita ga Starac.

– Tenisice!? – zbuni se mladić.

– Zar tvoja noga ne bi bila puno slobodnija da je sasvim bosa? I vidiš, civilizirani ljudi cijeloga svijeta hodaju obuveni, a bosonogi su samo divljaci koji ne znaju za obuću. A bosonog čovjek mora paziti da ne izreže svoje tabane, da se ne ubode, opeče, uprlja... On zna da, dok je obuven, korača zapravo mnogo slobodnije. A tako je i s Božjim zakonom. Čovjek se samo u početku osjeća sputan jer je to normalan osjećaj kod svake promjene, ali kad jednom uvidi sve njegove blagodati, osjeća se bolje, sigurnije i slobodnije.

Zato Božji zakon odbacuju samo oni koji ga ne poznaju. A ti, sinko, još misliš da će biti bolje bude li tvoj duh gol i bos?

GOSPINA IZREKA: “Molite kronicu svaki dan kako biste izmolili mir svijetu i svršetak rata.”